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Fråga för muntligt besvarande O-000015/2014 

till kommissionen 
Artikel 115 i arbetsordningen 

Doris Pack 
för utskottet för kultur och utbildning 

Angående: Internationaliseringen av den högre utbildningen 

Den 11 juli 2013 offentliggjorde kommissionen meddelandet Den europeiska högre utbildningen i 
världen (COM(2013)0499). På basis av innehållet i det meddelandet skulle jag vilja fråga följande:  

– På vilket sätt bidrar kommissionen till medlemsstaternas och de högre utbildningsanstalternas 
ansträngningar att utnyttja Europas komparativa fördelar och kulturella tillgångar på bästa sätt? 

– Hur har kommissionen tänkt stärka koherensen och interoperabiliteten mellan de olika delar som 
utgör medlemsstaternas internationaliseringsstrategier för högre utbildning? 

– Kommer kommissionen att fortsätta utveckla och genomföra U-Multirank, det nya 
flerdimensionella och internationella rankningsverktyget för högre utbildningsanstalter? 

– Vilken typ av process är kommissionen redo att initiera för att skapa incitament för högre 
utbildningsanstalter att nätverka och öka sina ansträngningar med syftet att uppnå 
internationalisering på hemmaplan, och härigenom återupprätta och bidra till utvecklingen av 
humankapital på lokal nivå? 

– Kommer kommissionen att genomföra studier om hur man kan främja unionens roll när det gäller 
högre utbildningsanstalter eller nätverk av högre utbildningsanstalter för att bidra till dels målet för 
vetenskaplig och teknisk utveckling, dels målet för ekonomisk, social och territoriell 
sammanhållning, vilka båda fastslås i artikel 3 i EU-fördraget? 

– Har kommissionen, utan att inkräkta på högre utbildningsanstalters oberoende, funderat på sätt 
att uppmuntra dem till användning av öppna lärresurser för att underlätta tillgången till högre 
utbildning för alla, oavsett bakgrund eller ekonomiska resurser? 

– Vilken typ av plan har kommissionen för att bidra till ett bättre ömsesidigt erkännande av diplom 
och till inrättandet av utbytesprogram samt till fler och bättre gemensamma och dubbla examina? 
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